

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І.І. МЕЧНИКОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою

Одеського національного університету  
імені І. І. Мечникова

Голова Вченої ради

Вячеслав ТРУБА

(протокол № від «25» 06 2024 р.)

Освітня програма вводиться в дію  
з «06» вересня 2024 р.

Ректор

Одеського національного університету  
імені І. І. Мечникова

Вячеслав ТРУБА

(наказ № від «25» 06 2024 р.)



**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА  
«ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ»**

Рівень вищої освіти: другий (магістерський)  
Галузі знань: 07 «Управління та адміністрування»  
Спеціальність: 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»  
Освітня кваліфікація: магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку

Гарант освітньо-професійної програми:  
д.е.н., доцент, професор кафедри  
менеджменту та інновацій

Ірина ЧУРКІНА

Одеса 2024 р.

**ЛИСТ-ПОГОДЖЕННЯ**

освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти

**ІНІЦІЙОВАНО**

робочою групою освітньої програми  
від «20» 12 2023 р.

Гарант освітньої програми Чуркіна Ірина ЧУРКІНА

**СХВАЛЕНО**

навчально-методичною комісією економіко-правового факультету  
Голова Голоденко Ірина ГОЛОДЕНКО  
Протокол № 5 від «28» 02 2024 р.



**СХВАЛЕНО**

вченою радою економіко-правового факультету  
Голова Токарчук Людмила ТОКАРЧУК  
Протокол № 12 від «29» 04 2024 р.

**СХВАЛЕНО**

науково-методичною радою ОНУ імені І. І. Мечникова  
Голова Ніколаєва Майя НІКОЛАЄВА  
Протокол № 5 від «20» 06 2024 р.

## **ПЕРЕДМОВА**

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою економіко-правового факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова.

### **Розроблено робочою групою у складі:**

1. Чуркіна Ірина Євгенівна — доктор економічних наук, доцент, професор кафедри менеджменту та інновацій – керівник робочої групи (гарант програми);
2. Савастєєва Оксана Миколаївна – доктор економічних наук, доцент, завідувачка кафедри обліку і фінансів – член робочої групи;
3. Дем'янчук Марина Афанасіївна – доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку і фінансів – член робочої групи;
4. Сечин Євген Дмитрович – головний державний аудитор відділу контролю житлово-комунального господарства, інфраструктури та зв'язку Південного офісу Держаудитслужби, випускник спеціальності;
5. Волкова Маргарита Сергіївна – студентка другого (магістерського) рівня навчання спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

### **Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:**

1. Бондарук Таїсія Григорівна, доктор економічних наук, професор, Заслужений економіст України, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Національної академії статистики, обліку та аудиту
2. Лопушан Анастасія Сергіївна, начальник Управління Державної казначейської служби України у м.Одесі ГУ ДКСУ в Одеській області
3. Зінченко Марина Анатоліївна, директор Департаменту фінансів Одеської обласної державної адміністрації.

**1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності  
072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»**

<b>1 – Загальна інформація</b>	
<b>Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу</b>	Одеський національний університет імені І.І. Мечникова Економіко-правовий факультет Кафедра обліку і фінансів
<b>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу</b>	Магістр магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку
<b>Офіційна назва освітньо-професійної програми</b>	Спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування»
<b>Тип диплома та обсяг освітньо-професійної програми</b>	Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС
<b>Наявність акредитації</b>	Сертифікат №5123 від 28.06.2023, дійсний до 01.07.2028 р. <a href="https://registry.edbo.gov.ua/university/28/study-programs/?q=2">https://registry.edbo.gov.ua/university/28/study-programs/?q=2</a>
<b>Цикл/рівень</b>	Другий (магістерський) рівень вищої освіти / сьомий кваліфікаційний рівень Національної рамки кваліфікацій, FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень
<b>Передумови</b>	На навчання для здобуття ступеня магістра приймаються особи відповідно до вимог Правил прийому до Одеського національного університету імені І.І.Мечникова <a href="https://vstup.onu.edu.ua/vstupna-kampaniia/pravylya-pryiomu-do-onu">https://vstup.onu.edu.ua/vstupna-kampaniia/pravylya-pryiomu-do-onu</a>
<b>Мова(и) викладання</b>	Мова викладання регламентується чинним законодавством України та «Положенням про організацію освітнього процесу в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова» (українська, англійська)
<b>Термін навчання на освітній програмі</b>	1 рік 4 місяці
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньо-професійної програми</b>	Офіційний сайт ОНУ за посиланням: <a href="https://onu.edu.ua/uk/geninfo/official-documents">https://onu.edu.ua/uk/geninfo/official-documents</a>
<b>2 – Мета програми</b>	
Підготовка висококваліфікованих та конкурентоздатних фахівців, які володіють фундаментальними теоретико-методологічними знаннями та практичними навичками управління, що забезпечують здатність до розв'язування задач дослідницького та/або інноваційного характеру в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку на базі відповідних компетентностей з урахуванням вимог динамічного середовища на національному та міжнародному рівнях.	
<b>3 – Характеристика освітньо-професійної програми</b>	
<b>Предметна область (галузь знань, спеціальність,</b>	Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування». Спеціальність – 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

<p><b>спеціалізація (за наявності)</b></p>	<p><b>Об'єкт(и)</b> вивчення та діяльності: устрій, принципи й механізми функціонування та розвитку міжнародного фінансового менеджменту, системи міжнародних фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p><b>Цілі навчання:</b> Підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.</p> <p><b>Теоретичний зміст предметної області</b> ґрунтується на теоріях і концепціях фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності функціонування й розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p><b>Методи, методики та технології:</b> загально-наукові методи, методики та технології фінансової науки і практики.</p> <p><b>Інструменти:</b> інформаційно-аналітичні програмні продукти та системи, що застосовуються у сфері фінансів, банківської справи, страхуванні та фондовому ринку.</p>
<p><b>Орієнтація освітньо-професійної програми</b></p>	<p>Освітньо-професійна програма є прикладною, орієнтується на сучасні наукові дослідження у сфері міжнародного фінансового, банківського та страхового менеджменту; поєднує чітку практичну спрямованість навчання на управління міжнародними фінансами як інституційними секторами економіки, так і бізнесових структур різних форм власності та організаційно-правових форм.</p>
<p><b>Основний фокус освітньо-професійної програми та спеціалізації</b></p>	<p>Здобуття вищої освіти в галузі 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».</p> <p>Ключові слова: фінансовий менеджмент, антикризове управління, ризик-менеджмент, страховий ринок, інвестиційний ринок, фондовий ринок, міжнародні фінанси, глобальні бізнес-структури.</p>
<p><b>Особливості програми</b></p>	<p>Особливістю програми є те, що вона спрямована на підготовку фінансистів нового покоління, які матимуть глибоку фундаментальну теоретичну й методологічну базу у сфері міжнародного фінансового, банківського та страхового менеджменту, здатних розв'язувати нестандартні завдання, приймати оптимальні рішення, генерувати оригінальні й ефективні ідеї, креативно мислити та діяти, застосовувати сучасний інструментарій досліджень у конкретних умовах.</p>
<p><b>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b></p>	
<p><b>Придатність до працевлаштування</b></p>	<p>Випускники освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» здатні виконувати професійні функції як у державних та приватних національних, так і міжнародних / міждержавних бізнес-структурах (на різних посадах фінансово-економічного та організаційно-управлінського профілю); виконувати функціональні обов'язки на державній службі (розробка та експертиза ключових документів у сфері соціально-економічної політики міждержавного / міжнародного, загальнодержавного, регіонального та місцевого рівнів); практикувати освітню та наукову діяльність у закладах вищої освіти і дослідницьких центрах (здійснюючи складні економічні дослідження і наукові проекти, розробляючи соціально-економічні прогнози, займаючись викладанням навчальних курсів, активно</p>

	<p>використовуючи міжнародну академічну мобільність).</p> <p>Магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку здатний виконувати зазначені професійні роботи (згідно з Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003: 2010 зі змінами та доповненнями від 25.10.2021 Наказ Міністерства економіки №810):</p> <p>Менеджери (управителі) у сфері грошового посередництва  Менеджери (управителі) у сфері фінансового лізингу  Менеджери (управителі) у сфері надання кредитів  Менеджери (управителі) у сфері страхування життя та заощаджень  Менеджери (управителі) у сфері пенсійного страхування  Менеджери (управителі) в допоміжній діяльності у сфері фінансів  Менеджери (управителі) в допоміжній діяльності у сфері страхування  Менеджери (управителі) в інших видах фінансового посередництва  Аналітик (банківська діяльність)  Аналітик з інвестицій  Аналітик з питань фінансово-економічної безпеки  Аналітик з кредитування  Інспектор фінансовий  Казначей</p> <p><u>Основні місця роботи:</u> фінансово-економічні, аналітичні, адміністративні підрозділи й служби підприємств, організацій, установ, фірм різного профілю й форм власності, консалтингові компанії, страхові компанії банки та інші фінансові установи.</p>
<p><b>Подальше навчання</b></p>	<p>Можливості продовження освіти й отримання вищих кваліфікаційних рівнів і наукових ступенів: – третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, якому відповідає восьмий кваліфікаційний рівень Національної рамки кваліфікацій, з присудженням ступеня вищої освіти – доктор філософії; FQ-EHEA – третій цикл, EQF-LLL – 8 рівень.</p>
<p><b>5 – Викладання та оцінювання</b></p>	
<p><b>Викладання та навчання</b></p>	<p>Організація освітнього процесу ґрунтується на засадах компетентнісного, студентоцентрованого та системного підходів та Положення про організацію освітнього процесу в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова (<a href="http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/polo-z-org-osvit-process.pdf">http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/polo-z-org-osvit-process.pdf</a>)</p> <p>Освітній процес здійснюється за такими формами: лекції, практичні та лабораторні заняття, індивідуальні заняття, самостійна робота з методичним забезпеченням дисциплін, виконання індивідуальних робіт, консультації. Практична підготовка студентів. Наукове керівництво, підтримка і консультування при підготовці кваліфікаційної роботи.</p> <p>Освітній процес базується на застосуванні новітніх технологій та візуалізації інформації при проведенні контактних занять, з використанням інтерактивних, комбінованих і проблемних лекцій, бізнес-симуляторів, кейс-методів, семінарів-дискусій з елементами аналізу, презентацій-обговорень та сучасних інтернет-платформ навчання, що стимулює розвиток комунікативних та лідерських</p>

	<p>навичок та умінь працювати в команді. За необхідності використовуються елементи дистанційного (on-line, електронного) навчання.</p> <p>Поєднання освітньої наукової складових здійснюється шляхом участі у конференціях з підготовленими тезами доповідей, написанні статей, залучення здобувачів до виконання програм наукових фундаментальних і прикладних досліджень кафедри обліку і фінансів економіко-правового факультету.</p>
<b>Оцінювання</b>	<p>Оцінювання результатів навчання відбувається згідно кредитно-модульної системи за національною, 100-бальною шкалою та ECTS-рейтингом для екзамену, а також «зараховано/не зараховано» для форми контролю «залік».</p> <p>Види контролю: поточний контроль; семестровий (підсумковий) контроль, атестація. Форми і методи контролю: контрольна робота; індивідуальні завдання; тестування; залік; екзамен; захист випускної кваліфікаційної роботи магістра.</p>
<b>6 – Програмні компетентності</b>	
<b>Інтегральні компетентності (ІК)</b>	<p>Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.</p>
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	<p>ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  ЗК 02. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  ЗК 03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  ЗК 04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  ЗК 05. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  ЗК 06. Навички міжособистісної взаємодії.  ЗК 07. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  ЗК 08. Здатність працювати в міжнародному контексті.  ЗК 09. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p>
<b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</b>	<p>СК 01. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.</p> <p>СК 02. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>СК 03. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК 04. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК 05. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати професійну кваліфікацію.</p> <p>СК 06. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв'язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК 07. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p>

	<p>страхування.</p> <p>СК 08. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК 09. Здатність розробляти технічні завдання для проектування інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p><b>Додаткові компетентності:</b></p> <p>СК 10. Здатність аналізувати та оцінювати фінансові ризики у міжнародному бізнесі та глобальному бізнес-середовищі.</p> <p>СК 11. Здатність прогнозувати тенденції розвитку глобальних фінансових ринків з урахуванням кон'юнктурних змін</p> <p>СК 12. Здатність застосовувати методологію крос-культурного аналізу та крос-культурного менеджменту у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p>
<b>7 – Програмні результати навчання</b>	
<b>Результати навчання</b>	<p>ПР 01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.</p> <p>ПР 02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР 03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності.</p> <p>ПР 04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР 05. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних та наукових питань, презентувати і обговорювати результати досліджень.</p> <p>ПР 06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях.</p> <p>ПР 07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та загальнолюдські цінності</p> <p>ПР 08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи та страхування та управляти ними.</p> <p>ПР 09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР 10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>ПР 11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень.</p> <p>ПР 12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.</p> <p>ПР 13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її результатів.</p> <p><b>Додаткові програмні результати:</b></p>



	<p>ПР 14. Використовувати сучасні інноваційні фінансові інструменти з метою запобігання та мінімізації ризиків у глобальному фінансовому середовищі.</p> <p>ПР 15. Здійснювати аналіз і прогнозування міжнародної діяльності з метою ідентифікації фінансових ризиків та можливих негативних наслідків глобального середовища;</p> <p>ПР 16. Ідентифікувати зміни кон'юнктури фінансових ринків в умовах невизначеності, здійснювати їх компаративний, фундаментальний і технічний аналіз, критично оцінювати наслідки продукованих ідей та прийнятих рішень з метою прогнозування тенденції розвитку світового фінансового ринку;</p> <p>ПР 17. Застосовувати крос-культурний аналіз для прийняття управлінських рішень в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку</p>
<b>8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
<b>Кадрове забезпечення</b>	<p>Кадрове забезпечення освітньої програми складається з професорсько-викладацького складу кафедри обліку і фінансів та економіко-правового факультету, досягнення яких відповідають Ліцензійним умовам впровадження освітньої діяльності. До викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетенції та досвіду залучений професорсько-викладацький склад інших кафедр Одеського національного університету імені І.І. Мечникова. Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників відбувається не рідше, ніж кожні 5 років. Освітня програма передбачає участь фахівців-практиків, які відповідають напрямку програми, що підсилює синергетичний зв'язок теоретичної та практичної підготовки.</p>
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	<p>Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньою програмою. Стан приміщень засвідчено санітарно-технічними паспортами, що відповідають чинним нормативним актам.</p>
<b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b>	<p>Навчально-методичне забезпечення навчального процесу реалізується наявністю необхідної навчальної та методичної літератури: підручники, навчальні посібники, методичні рекомендації до лабораторних/практичних занять, самостійної роботи тощо. Інформаційні ресурси розміщені у фондах наукової бібліотеки та сайті економіко-правового факультету ОНУ імені І.І.</p>
<b>9 – Академічна мобільність</b>	
<b>Національна та міжнародна кредитна мобільність</b>	<p>Формами академічної мобільності здобувачів ступеню магістра в ОНУ імені І.І. Мечникова, є: навчання за програмами академічної мобільності; мовне стажування; наукове стажування.</p> <p>Національна (внутрішня) та міжнародна академічна мобільність студентів здійснюється за стипендіальними програмами та програмами обміну студентами згідно угод між ОНУ імені І.І. Мечникова та вищими навчальними закладами-партнерами щодо програм академічної мобільності студентів.</p> <p>Одеський національний університет імені І.І. Мечникова (ОНУ) бере участь в програмах «Еразмус+», «Еразмус Мундус». Спеціальний веб-сайт програми в ОНУ: <a href="http://erasmus.onu.edu.ua">erasmus.onu.edu.ua</a></p> <p>Порядок організації програм академічної мобільності встановлює «Положення про порядок реалізації права на</p>

	академічну мобільність учасників освітнього процесу ОНУ імені І.І. Мечникова». Організація, координація та контроль за міжнародною академічною мобільністю покладається Центру міжнародної освіти ОНУ імені І.І. Мечникова: web: <a href="http://imo.onu.edu.ua">http://imo.onu.edu.ua</a>
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	Підготовка та прийом на навчання іноземних здобувачів здійснюються згідно чинного законодавства України та Правил прийому до ОНУ імені І. І. Мечникова. Інформація щодо прийому та навчання іноземних абітурієнтів розміщена на сайті Центру міжнародної освіти ОНУ імені І.І. Мечникова: web: <a href="http://imo.onu.edu.ua">http://imo.onu.edu.ua</a>

## 2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

### 2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми

Код н/д	Компоненти ОП (навчальні дисципліни, практики, курсові роботи, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів ЄКТС	Семестр	Форма підсумкового контролю
<b>I. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ</b>				
1.1. Обов'язкові компоненти ОП				
ОК 1	Методологія і організація наукових досліджень	3	1	Іспит
ОК 2	Ділова іноземна мова	3	1	Залік
ОК 3	Стандарти соціальної відповідальності бізнесу	3	3	Залік
	<b>Всього</b>	<b>9,0</b>		
1.2. Вибіркові компоненти ОП				
ВБ 1	Одна дисципліна з Переліку 3 Каталогу ОП	3,5	2	Залік
	<b>Всього</b>	<b>3,5</b>		
<b>II. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ</b>				
2.1. Обов'язкові компоненти ОП				
ОК 4	Страховий менеджмент	4	1	Іспит
ОК 5	Антикризове управління в банку	4	1	Іспит
ОК 6	Податковий менеджмент	3	1	Залік
ОК 7	Бюджетний менеджмент	3,5	1	Залік
ОК 8	Економічна і фінансова політика в умовах глобалізації	4	1	Іспит
ОК 9	Інформаційні системи і технології в обліку і фінансах	4	1	Іспит
ОК 10	Фінансовий менеджмент	5	2	Іспит
ОК 11	Фінансове забезпечення соціально-економічної сфери	4	2	Іспит
ОК 12	Міжнародний фінансовий ринок	4	2	Іспит
ОК 13	Виробнича практика	4,5	2	Захист
ОК 14	Переддипломна практика	4,5	3	Захист
ОК 15	Кваліфікаційна робота магістра	12	3	Захист
	<b>Всього</b>	<b>56,5</b>		
2.2. Вибіркові компоненти ОП				
ВБ 2	Одна дисципліна з Переліку 1 Каталогу* ОП	3,5	2	Залік
ВБ 3	Одна дисципліна з Переліку 2 Каталогу ОП	3,5	2	Залік
ВБ 4	Одна дисципліна з Переліку 3 Каталогу ОП	3,5	3	Залік
ВБ 5	Одна дисципліна з Переліку 4 Каталогу ОП	3,5	3	Залік
ВБ 6	Одна дисципліна з Переліку 5 Каталогу ОП	3,5	3	Залік
ВБ 7	Одна дисципліна з Переліку 6 Каталогу ОП	3,5	3	Залік
	<b>Всього</b>	<b>24,5</b>		
	<b>Загальний обсяг обов'язкових компонент</b>	<b>65,5</b>		
	<b>Загальний обсяг вибірових компонент</b>	<b>24,5</b>		
	<b>Загальний обсяг освітньої програми</b>	<b>90,0</b>		

\* у т.ч. з вибірових дисциплін інших ОП Університету

Каталог вибірових дисциплін розміщений на web-сторінці економіко-правового факультету офіційного сайту ОНУ: [Освітній процес](#)

## 2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми

1 семестр (30 ECTS)	2 семестр (30 ECTS)	3 семестр (30 ECTS)
ОК 1 Методологія і організація наукових досліджень 3 ECTS, іспит	ОК 10 Фінансовий менеджмент 5 ECTS, іспит	ОК 3 Стандарти соціальної відповідальності бізнесу 3 ECTS, залік
ОК 2 Ділова іноземна мова 3 ECTS, залік	ОК 11 Фінансове забезпечення соціально-економічної сфери 4 ECTS, іспит	ВБ 4 Дисципліна з Переліку 4 каталогу ОП 3,5 ECTS, залік
ОК 4 Страховий менеджмент 4 ECTS, іспит	ОК 12 Міжнародний фінансовий ринок 4 ECTS, іспит	ВБ 5 Дисципліна з Переліку 5 каталогу ОП 3,5 ECTS, залік
ОК 5 Антикризове управління в банку 4 ECTS, іспит	ВБ 1 Дисципліна з Переліку 1 каталогу ОП 3,5 ECTS, залік	ВБ 6 Дисципліна з Переліку 6 каталогу ОП 3,5 ECTS, залік
ОК 6 Податковий менеджмент 3 ECTS, залік	ВБ 2 Дисципліна з Переліку 2 каталогу ОП 3,5 ECTS, залік	ВБ 7 Дисципліна з Переліку 7 каталогу ОП 3,5 ECTS, залік
ОК 7 Бюджетний менеджмент 3,5 ECTS, залік	ВБ 3 Дисципліна з Переліку 3 каталогу ОП 3,5 ECTS, залік	ОК 14 Переддипломна практика 4,5 ECTS, захист
ОК 8 Економічна і фінансова політика в умовах глобалізації 4 ECTS, іспит	ОК 13 Виробнича практика 4,5 ECTS, захист	
ОК 9 Інформаційні системи і технології в обліку і фінансах 4 ECTS, іспит	ОК 15 Кваліфікаційна робота магістра (12 ECTS, захист ) 2,0 ECTS	
1,5 ECTS		8,5 ECTS

Нормативні освітні компоненти

Вибіркові освітні компоненти

Цикл загальної підготовки

Цикл професійної підготовки

Цикл загальної підготовки

Цикл професійної підготовки

### Додаток до структуро-логічної схеми ОПП

Семестр	Обов'язкові компоненти ОП				Вибіркові компоненти ОП	Кіл-ть кредитів ЄКТС
	Цикл загальної підготовки	Кіл-ть кредитів ЄКТС	Цикл професійної підготовки	Кіл-ть кредитів ЄКТС		
1 курс, 1 семестр	Ділова іноземна мова	3	Інформаційні системи і технології в обліку і фінансах	4		
	Методологія і організація наукових досліджень	3	Страховий менеджмент	4		
			Антикризове управління в банку	4		
			Податковий менеджмент	3		
			Бюджетний менеджмент	3,5		
			Економічна і фінансова політика в умовах глобалізації	4		
Кваліфікаційна робота магістра	1,5					
<b>Всього</b>		<b>6</b>		<b>24</b>		
1 курс, 2 семестр			Фінансове забезпечення соціально-економічної сфери	4	ВБ 1	3,5
			Міжнародний фінансовий ринок	4	ВБ2	3,5
			Фінансовий менеджмент	5	ВБ 3	3,5
			Виробнича практика	4,5		
			Кваліфікаційна робота магістра	2		
<b>Всього</b>				<b>19,5</b>		<b>10,5</b>
2 курс, 3 семестр	Стандарти соціальної відповідальності бізнесу	3	<b>Переддипломна практика</b>	<b>4,5</b>	ВБ 4	3,5
			<b>Кваліфікаційна робота</b>	<b>8,5</b>	ВБ 5	3,5
					ВБ 6	3,5
<b>Всього</b>		<b>3</b>		<b>13</b>		<b>14</b>
<b>Разом</b>		<b>9</b>		<b>56,5</b>		<b>24,5</b>

## **2.2. Форма атестації здобувачів вищої освіти**

Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи магістра. Кваліфікаційна робота магістра має передбачати розв'язання складної задачі або проблеми в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, що потребує здійснення досліджень та/або інновацій і характеризується комплексністю і невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів економічної науки. Кваліфікаційна робота магістра не повинна містити академічного плагіату, фальсифікації, фабрикації. Кваліфікаційна робота магістра має бути оприлюднена на офіційному сайті закладу вищої освіти або його підрозділу, або у репозитарії Одеського національного університету імені І. І. Мечникова.



**4. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)  
відповідними компонентами освітньо-професійної програми**

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ОК 13	ОК 14	ОК 15
<b>ПР 01</b>	+			+	+			+		+				+	+
<b>ПР 02</b>	+				+			+		+					+
<b>ПР 03</b>	+			+	+					+		+	+	+	+
<b>ПР 04</b>	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+
<b>ПР 05</b>		+						+							+
<b>ПР 06</b>	+	+											+	+	+
<b>ПР 07</b>	+		+			+	+				+		+	+	+
<b>ПР 08</b>				+	+	+				+					+
<b>ПР 09</b>		+			+	+	+			+	+		+		+
<b>ПР 10</b>				+	+	+	+			+					+
<b>ПР 11</b>			+	+	+		+	+		+			+	+	+
<b>ПР 12</b>			+	+	+	+	+			+		+	+	+	+
<b>ПР 13</b>	+	+	+		+				+						+
<b>ПР 14</b>				+								+			+
<b>ПР 15</b>					+					+		+			+
<b>ПР 16</b>					+		+					+			+
<b>ПР 17</b>					+										+